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Під час Конференції з питань відновлення України (URC2026) у Гданську
Міністерство культури України зафіксувало нові стратегічні партнерства з
Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР), Міжнародним центром
вивчення питань збереження та відновлення культурних цінностей (ICCROM) та
американською благодійною організацією Nova Ukraine. Меморандуми відкривають
можливості для залучення інвестицій, міжнародної експертизи та ресурсів,
необхідних для захисту української культурної спадщини, модернізації культурної
інфраструктури й реалізації масштабних проєктів відновлення.

«Культура є невід’ємною частиною відновлення України. Ми об’єднуємо міжнародних
партнерів навколо спільної мети — зберегти нашу культурну спадщину, модернізувати
культурну інфраструктуру та створити нові можливості для розвитку громад. Кожне нове
партнерство — це інвестиція у стійкість України, її ідентичність і майбутнє», — наголосила
Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна.

Меморандум про взаєморозуміння між Міністерством культури України та ЄБРР започатковує
довгострокове партнерство у сфері розвитку культурної інфраструктури та культурної
спадщини. Документ визначає рамки співпраці на 2026–2029 роки та передбачає підготовку
інвестиційних проєктів, спрямованих на модернізацію закладів культури, розвиток культурного
туризму й створення нових можливостей для громад. Окремим напрямом стане опрацювання
потенційних проєктів зі створення готельної інфраструктури в об’єктах культурної спадщини на
заході України після проведення необхідних техніко-економічних оцінок.

Меморандум із ICCROM закладає основу трирічної співпраці у сфері збереження культурної
спадщини. Сторони реалізовуватимуть програми підготовки українських фахівців,
удосконалюватимуть механізми реагування на надзвичайні ситуації, розвиватимуть цифрові
рішення для документування збитків і відновлення пам’яток, пошкоджених унаслідок
російської агресії. Співпраця також передбачає координацію міжнародної експертної
підтримки процесів відновлення.

Ще одним кроком до розширення міжнародної співпраці стало підписання Меморандуму з
Nova Ukraine. Документ започатковує довгострокове партнерство у сферах цифровізації та
документування культурної спадщини, реалізації культурних, освітніх і виставкових проєктів,
підтримки академічної спільноти, розвитку кінематографії та аудіовізуального мистецтва, а
також промоції української культури у світі. Меморандум діятиме до червня 2028 року та
створює основу для реалізації спільних українсько-американських ініціатив.

Підписані у Гданську меморандуми стали важливим результатом участі Міністерства культури
України в URC2026. Вони зміцнюють міжнародну коаліцію на підтримку української культури
та створюють нові можливості для відновлення культурної спадщини, розвитку інфраструктури
й залучення міжнародних інвестицій у гуманітарний сектор України.
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